



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 8 МАЯ 2013 ГОДА  
СРЕДА

• № 37  
(5868)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

## ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ! УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с 68-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! Это священный день для России и каждой её семьи, это праздник, объединяющий поколения, это день великой радости и глубокой скорби.

9 Мая мы вспоминаем своих отцов и дедов, всех, кто самоотверженно защищал Родину, неутомимо работал в тылу, лечил и выхаживал раненых в госпиталях, преодолевал тяготы военного времени.

Мужество, стойкость и несгибаемая сила духа советского народа позволили сломить грозного врага, отстоять свободу и независимость родной земли.

Отголоски войны, завершившейся несколько десятилетий тому назад, слышны и поныне: продолжаются поиски мест захоронения погибших воинов, каждый год поисковые отряды несут Вахту Памяти. Время не сотрёт воспоминания о тех суровых и героических годах.

### ДОРОГИЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ!

Спасибо вам за спасённую страну, за возможность жить и трудиться под мирным небом!

Низкий поклон за бессмертный подвиг! Здоровья и долгих счастливых лет жизни в кругу родных и близких людей!

С Днём Победы!

В. ЯКУШЕВ,  
губернатор Тюменской области



## ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ВЕТЕРАНЫ ТРУДОВОГО ФРОНТА, УВАЖАЕМЫЕ АРОМАШЕВЦЫ!

Примите самые искренние поздравления с Днём Победы! Это поистине святой праздник, объединяющий все поколения, день национальной гордости и славы российского народа. Подвиг советских солдат для всего мира явился образцом мужества и отваги, примером беззаветной преданности Родине.

Сегодня мы отдаём дань глубокого уважения ветеранам-фронтовикам, труженикам тыла. Земной вам поклон и огромная благодарность за веру в Победу, за самоотверженный труд, за любовь к Родине! Пусть светлый праздник Победы послужит сплочению всех нас, придаст новые силы в стремлении сделать Россию процветающим государством!

Желаю вам мира, счастья, здоровья и благополучия!

В. СМЕЛИК,  
глава района



## ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ВЕТЕРАНЫ ТРУДОВОГО ФРОНТА, УВАЖАЕМЫЕ АРОМАШЕВЦЫ!

Примите сердечные поздравления с праздником, дорогим каждому для нашего гражданина, – Днём Победы!

Низкий поклон вам за героический созидательный труд, за усилия и жертвы в трудные годы испытаний, величие духа, чести и благородства во имя свободы и счастья. Подвиг вашего поколения является примером для нас.

Желаю вам здоровья, долголетия, мира, добра и благополучия!

А. САВИН,  
председатель Аромашевской районной Думы



Уважаемые жители Аромашевского района, доводим до вашего сведения график работы общественной приемной депутата Тюменской областной Думы по избирательному округу № 15 Юрия Михайловича Конева на МАЙ. Приём граждан по личным вопросам будет проводиться **16 и 30 МАЯ с 13 до 15 ЧАСОВ** по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166 (второй этаж административного здания). Приём будет вести помощник депутата Н.Н. Тайлакова.

### Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»  
[www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

Четверг 09.05	Пятница 10.05	Суббота 11.05
ночь	ночь	ночь
+1°	+10°	+1°
751 мм	745 мм	748 мм
90 %	76 %	89 %
1-4 м/с ЮВ	5 м/с З	4 м/с З
		6 м/с З
		2-5 м/с Ю
		3-6 м/с СЗ

9 МАЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ

# Фронтовые дороги



• Югославия, май 1945 года. «Запечатлим, девчата, День Победы на память!» М.П. Кольшикина ( крайняя справа)

► Фото из личного архива.  
стала бойцом 28-го отдельного зенитно-прожекторного батальона, состоящего из девушек.

Советская армия наступала, и батальон менял город за городом. Немцы ожесточённо сопротивлялись. Под особенно жёсткую бомбёжку попали в городе Ровно. В ту ночь Мотя Плесовских дежурила на вышке. Высотой с трёхэтажный дом. Нарастающий гул самолётов разных марок она услышала заранее и успела сообщить о них в штаб и по точкам, которых было 16, чтобы там включили прожекторы. Бомбы взрывались в разных концах города и совсем рядом. Одна из них попала в дом, где после смены отдыхали разведчики, все они сгорели. Ч

рез несколько минут из-за плотно затянувшего город дыма ничего не стало видно, а пост покидать всё равно нельзя. Немцы хорошо подготовились к этой атаке: сделали фотографии в предварительных разведывательных полётах и изучили места нахождения наших войск. Много девушек тогда погибло в их батальоне, но Матрёне Петровне бог сохранил жизнь.

Победу встретила в Югославии, и осенью 45-го вместе с подругами из Москвы и Ленинграда, с которыми поддерживала связь пока они были живы, и девушками из других сибирских городов возвращалась домой. Родное село встречало её как героянину.

### К СВЕДЕНИЮ

Сейчас на территории Аромашевского района проживают 28 участников Великой Отечественной войны, 426 ветеранов, родившихся до 31 декабря 1931 года, и 186 детей погибших участников Великой Отечественной войны. Екатерина Пантелейевна Сорокина – вдова погибшего участника войны (Аромашево). Анатолий Антонович Власов – житель блокадного Ленинграда (Новоберезовское сельское поселение, деревня Большой Кусеряк). Екатерина Григорьевна Галий – малолетняя узница концлагеря (Аромашево).

Немного времени прошло после окончания курсов Геннадия

ЕСТЬ МНЕНИЕ

# Судьбы разные – победа одна

**В преддверии великого майского праздника – Дня Победы – мы обратились к аромашевцам с просьбой поделиться тем, что они знают о родственниках – участниках Великой Отечественной войны. Судьбы солдат, о которых они рассказали, разные, но есть между ними и общее – то, что их любят, помнят и свято чтут о них память.**

◆ Подготовила  
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

**Е. БОЯРСКИХ, 51 год, жительница с. Аромашево:**

– В войне с фашистами участвовали два моих деда и дядя. Дедушка Анатолий с фронта не вернулся, погиб в 1943 году. Похоронен он в Ленинградской области, а вот название населённого пункта не помню. Не выжил и дядя Михаил – младший брат деда Анатолия. Мама рассказывала, как перед отправкой в армию он заезжал к ним, а ей, матери моей, было тогда лет шесть-семь. Дядя Михаил посадил её на колени и сказал: «Поеду на фронт, может, увижу твоего папу. Ты, Галинка, нарисуй свой портрет, а я ему передам».

Он бережно свернул рисунок и положил в застёгивающийся карман пиджака. Потом взял мою маму на руки, поцеловал и шепнул на ушко, чтобы она его сильно-сильно ждала. Мама только потом, когда стала взрослой, поняла, что рисунок для дяди Михаила

ла был дорог ему именно тем, что он хранил частичку её тепла – единственной и любимой племянницы.

А вот дедушка Тимофей остался жив. После получения в 1942-м серьёзного ранения в правую руку его комиссовали. Он прожил до восьмидесяти лет, вместе с бабушкой вырастил четверых детей. В детстве я очень любила гостить у них. О войне дед никогда не рассказывал, а я, возможно, в силу своего юного возраста не догадывалась попросить его об этом. Сейчас очень сожалею об упущенном возможностях, ругаю себя за нелюбопытство, безучастие, равнодушие. День Победы считаю святым праздником.

**Р. БУЛАТОВА, 47 лет, д. Новые Юрты:**

– К огромному сожалению, мне не посчастливилось увидеть своего дедушку, иметь возможность общаться с ним. О нём я знаю только из рассказов мамы и бабушки. Деда – Гумера Губайдулловича Мавлютова – призвали в армию в 1941 году. Вначале направили на учёбу в Чкаловское училище, а после

его окончания – на фронт. Дедушка командовал взводом зенитной артиллерии, прошёл войну от начала до конца. Особую гордость вызывает то, что он участвовал в Сталинградской битве. С фронта дед Гумер вернулся в звании лейтенанта с множеством наград на груди. Прожил он после этого совсем немного времени: война очень сильно подкосила его здоровье. Ныне нет в живых и его матери, нашей прабабушки – Зулихи Дмитриевны, благодаря которой мы знаем о дедушке почти всё.

В нашей семье существует традиция собираться 9 Мая в доме родителей. За праздничным столом мы вспоминаем о родственниках-солдатах, достаём бережно хранящиеся у мамы заветные фронтовые фотографии. Они для нас – реликвия. По прабабушкиным рассказам мы знаем историю появления каждой из них: когда и при каких обстоятельствах сделаны снимки, в каком населённом пункте, чем был примечателен день. А она все эти подробности знала по письмам сына, нашего дедушки. Мы гордимся своим дедом и свято чтим его память. В День Победы обязательно посетим его могилу, это тоже входит в семейную традицию.

Поздравляю всех ветеранов с праздником и говорю им огромное спасибо за свободу и мир, которые они подарили всем нам!



## Где рождались стихи

◆ Сергей ГРИГОРЬЕВ

с. Аромашево

Расстелю белый лист, положусь на авось.  
Погоню строчки вниз, нет, так выпрявлю вкось.  
Окунусь в дым боёв, в пепел сер окунусь,  
Просыпаюсь от снов, где оставаться боюсь!  
Вспомню ёрбсты войны, скрип усталых машин,  
Редкий час тишины, что казался большим.  
Запах крови в степи, стоны спавших бойцов,  
Где рождались стихи и не знали чтецов.  
Вспомню вихри атак и полёгший вдоль строй,  
Где комбат был чудак, вёл под пули – герой!  
Снова пройденный ров. Перепрыгну иль как?  
Глажу сбитую бровь – не забуду, чей знак!  
Вижу лица юнцов, помнить коих дано,  
С самых разных концов, павших на земь давно.  
Те, что мыслили жить, чтобы жениться потом,  
Да не знали, как быть, всё гадали – на ком?!

Вот и девичий лик, скжал виски и стою,  
Берегу этот миг, как умею, храню!  
Сколько их у ворот с ног валила война?!

Слёзы вдов да сирот той Победы – цена!  
Где седых матерей не сочтёшь наугад,  
До сих пор ждут с полей заплутавших солдат.  
У калитки стоят, веткой машут в ответ,  
Поджидают ребят, тех, которых уж нет!

# Славный день приближалась трудом

◆ ◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН

Сегодня на территории Слободчиковского сельского поселения фронтовиков в живых не осталось, но проживают 34 ветерана труда, труженика тыла. Одна из них – Мавра Михайловна Клеменко, которой 25 мая исполнится 88 лет. Хотя в жизни на её долю выпало много трудностей, испытаний, за женщиной по сей день не требуется ухода, она обслуживает себя и даже удивляет сына Анатолия некоторыми своими способностями.

– Мавра Михайловна – это моя мама, сейчас она проживает со мной, – сказал Анатолий Михайлович Клименко – глава Слободчиковского сельского поселения. Чувствует себя неплохо, насколько это возможно в её возрасте, правда, со слухом не всё в порядке.

Вошли с хозяином в просторный дом с tatsächlich убранными комнатами, в одной из них на диване у окна сидела женщина в почтенном возрасте. Познакомились. Мавра Михайловна, очевидно от волнения, вначале, немножко путаясь, стала рассказывать о себе.

Не только молодые и взрослые годы, но и прекрасная пора детства для неё оказалась вовсе не

такой. Трое детей, среди которых росла и Мавра, были ещё маленькими, когда семью постигло горе: от болезни умерла жена и мама. Отец женился во второй раз, но мачеха в отношениях с пасынками оказалась очень суровой. Кроме того, в семье один за другим появились ещё трое детей. Не родные для хозяйки дети оказались по существу предоставлены сами себе.

Мавра с детских лет выполняла различную физическую работу в местном колхозе, которых в конце тридцатых годов прошлого века в сибирских деревнях появилось великое множество, причём с однотипными названиями, в основном в честь советских вождей. Ей исполнилось 16, когда грянула Великая Отечественная война.

Как известно, все военнообязанные мужчины, а также материально-технические ресурсы были быстро мобилизованы для организации отпора врачу. Малограмматную Мавру вместе с двумя слободчиковскими девушками направили в Аромашево на курсы для прохождения начальной военной подготовки. После этого – вновь работа, работа, в соответствии с государственным кличем: «Всё для фронта, всё для Победы!».

– Михаил, что же ты



• Многие испытания в жизни М.М. Клеменко не сделали её чёрствой и равнодушной.

свою dochь заставляешь косить в колхозе, ведь она ещё совсем молоденькая, – говорили отцу односельчане.

– Пусть привыкает, – отвечал он. – У нас семья-то большая, кто же будет её кормить. Хоть что-нибудь заработает.

И Мавра старалась, зарабатывала: на конях бо-

тавливали на корм скоту корнеплоды, в основном турнепс. Пастухи для доения коров пригоняли прямо в поле. Для женщин это было сущее мучение: животные не стояли на месте, кроме зноя, их мучили полчища кровососущего гнуса, вымя и дойки в крови от покусов, коровы не позволяли за них взяться. Были случаи ушибов и даже увечий доярок от нанесённых животными ударов.

Полученную продукцию в бидонах женщины грузили на повозки и всю до грамма доставляли на молоканку для переработки. Всё выполняли женщины и дети. А тут ещё новость: отца Мавры Михаила Петровича в возрасте 47 лет призвали на службу в трудовую армию, хотя у него была, как тогда называли, «броня», то есть отсрочка.

– А ну, девочки, спойте для меня на прощание, – попросил он дочерей, собирая сумку. – Я вас уж больше не увижу и не услышу.

Так и случилось: глава семьи погиб в чужом kraю.

Но жизнь продолжалась. Как-то ранним майским утром Мавра Михайловнашла на молоканку отгрузить молочную продукцию в райцентр. Вдруг из громкоговорителя, что висел на столбе, услышала весть о долгожданной победе над фашистами. Тут же побежала домой,

разбудила ещё спящих родственников, радостно воскликнула:

– Вы что спите – По-бе-да!

Радовались всей деревней: обнимались и целовались совсем чужие люди.

В 1953 году Мавра вышла замуж за местного парня Михаила Павловича, с которым в любви и согласии прожили более полу века, справив золотую свадьбу. От тяжёлой работы у женщины стали болеть руки, и она перешла на работу уборщицей в местный Дом культуры. За многолетний добросовестный труд Мавру Михайловну не раз награждали знаками «Ударник пятилетки», почётными грамотами.

Вместе с ныне покойным мужем вырастили, воспитали, выучили, вывели в люди четверых детей, которые сегодня живут своими семьями.

Сын Анатолий Михайлович решил, что негоже жить матери одной в преклонном возрасте в отдельном домике, лучше вместе с ним. Живут в согласии. Когда сыну требуется что-либо зашить или вдеть нитку в иглу, помогает мама – самому-то сложно из-за слабого зрения. Мавра Михайловна без очков читает газету и рассказывает новости. Так что каждый занимается своим делом.



# Солдат Победы



• Григорий Николаевич Овчинников: «Легковушка – мой первый помощник в передвижении».

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА  
• Сергей СТЕПАНЮК

В доме аромашевцев супругов Овчинниковых от натопленной печи тепло и приятно. Хозяйка – Валентина Францевна – приветствует присесть на стул возле кухонного стола, сама располагается рядом с мужем – Григорием Николаевичем.

– Майские деньки теплом не радуют, вот и приходится каждый день, хоть маленько-то, да подтапливать. Старенькие обустраиваются рядом с мужем – Григорием Николаевичем.

– На фронт попал в мае 1944

не её лишился, а тут хворь ко второй пристала. На холод реагирует, мёрзнет, болит. От того до сих пор с валенками не расстается.

Григорий Николаевич жестом руки останавливает жену, мол, не нужно о болячках и начинает рассказ о своей фронтовой дороге.

После получения комбайнёров «корочек» успел на колхозном поле отработать всего один сезон, как ему вручили повестку из военкомата. Семнадцатилетнего парнишку направили в Куйбышевскую полковую школу, где он проучился в течение шести месяцев.

– На фронт попал в мае 1944

года, – вспоминает Григорий Николаевич. – На поезде повезли в Старую Руссу, но достичь города не получилось. Кругом шли ожесточённые бои, и до места назначения нам пришлось добираться пешим ходом.

Часть, в которую распределили младшего сержанта Овчинникова, вскоре перебросили ближе к границе Латвии. Ветеран сказал, что воспоминания о боях, в которых пришлось участвовать, до сих пор вызывают мурашки по коже.

– Было как в ад: бомбили с земли, с воздуха, что света белого не видать. После одной из атак от нашей роты осталось лишь двадцать человек, а сколько в полку полегло – не счесть. Очень горько было от того что, несмотря на огромные потери, мы не сумели отбросить врага от насиженного места. Сделать это смогли лишь некоторое время спустя, – с горечью в голосе говорит солдат.

В начале осени Григория Овчинникова перевели в связисты. Под яростным фашистским огнём он поддерживал связь командного пункта пехотного полка с батальоном. Часто случалось, что она обрывалась, и тогда солдат, повесив катушку и телефонный аппарат на плечо, мчался по линии, чтобы наладить связь. Во время устранения

очередного порыва Григорий получил серьёзное ранение в колено. В полевом госпитале ногу ампутировали, поскольку восстановить её было невозможно. Через два дня солдата отправили в санчасть, расположенную в Великих Луках, потом перевезли в Горький. Находясь в городском госпитале, Григорий написал письмо подруге – Валентине, которая, провожая его на фронт, обещала ждать.

– Григорий письма присыпал часто, а тут перестали приходить, – присоединилась к беседе Валентина Францевна. – Мысли уж стали посещать: не случилось ли чего худого. Месяца через два почтальон принёс заветный трёхугольник. Обрадовалась, давай читать быстрее. Сердце, конечно, защемило от такого известия, но сомнений на душе никаких не возникло. Сказала себе: дожусь, главное – он живой.

Лечение в военном госпитале длилось несколько месяцев, а после Григория комиссовали. Несмотря на полученное на войнеувечье, он никогда не сидел без дела – всегда трудился. В его жизни было много профессий: транспортировщик, учётчик, бригадир, председатель колхоза. Но больше всех нравилась работа охотоведа. Он посвятил ей больше тридцати трудовых лет.

А вот любимая женщина, как

сказал Григорий Николаевич, в его судьбе – одна. Со своей верной спутницей – Валентиной, которая дождалась с войны и вышла за него замуж, прожил шестьдесят семь лет. В их жизни было много счастливых дней, но и испытаний на долю супругов выпало немало. Одной из самых тяжёлых стала трагическая гибель самых родных людей – обоих сыновей Петра, Анатолия и внука Сергея. Несмотря на ничем незаглушимую душевную боль, Григорий Николаевич и Валентина Францевна стараются держаться. Утешением для них являются внуки и правнуки, которые очень любят бабушку и дедушку, приезжают в гости, помогают.

– Мы с Григорием очень благодарны Татьяне, жене Петра. Она не бросает нас, стариков. Регулярно навещает, помогает во всём. Татьяна заботится о нас как о родных родителях, и ей за это наше сердечное спасибо, – сказала Валентина Францевна.

Многие годы Г.Н. Овчинников придерживается традиции – встречать 9 Мая в кругу фронтовиков у районного обелиска воинской славы. Ветеран считает своим долгом в День Победы почтить память всех павших на поле брани. Как сказал Григорий Николаевич, если не подведёт здоровье, нынешний праздник не станет исключением.



за Великую Победу! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, любви близких, мирного неба над головой!

Администрация и Дума Аромашевского сельского поселения, совет ветеранов \*\*\*

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, солдатские вдовы, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

Дорогие ветераны! В этот день, памятный и для всех вас, и для нас, ваших детей, внуков и правнуок, хочется ещё раз выразить вам огромную благодарность и низкий поклон за то, что вы, не щадя своей жизни и своего здоровья, отстояли нашу родину и не дали ей на растерзание фашистам. Ваша заслуга будет в памяти всех, кто живёт на этой земле. Желаем вам большого здоровья на долгие годы вперёд.

Президиум районного Совета ветеранов \*\*\*

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, солдатские вдовы, труженики тыла, односельчане, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

Великий день – день поклонения Тем, кто пожертвовал собой Для будущего поколения, За мир, свободу и любовь. И в благодарность мы сегодня Несём цветы и дарим вам, пусть будет мир над головою, Подвластный белым голубям.

Администрация, Дума, совет ветеранов Русаковского сельского поселения \*\*\*

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы, жители поселения, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

Весна – не просто время года, весна для нас – бесценный дар Героев, тех, кто для народа Тушил бушующий пожар! Поклон земной солдатам павшим, Чьи жизни пресекла война, За то, что снова в крае нашем Идёт, цветёт, поёт весна!

И с Днём Победы поздравляя, Желает каждый человек Вам счастья, радости без края, И процветания навек!

Администрация, Дума, совет ветеранов Слободчиковского сельского поселения \*\*\*

Администрация, Дума, совет ветеранов Малоскарединского сельского поселения поздравляют ветеранов войны и труда, тружеников тыла, участников войны, детей войны с наступающим праздником – Днём Победы!

Мы этот день запомнили навеки, Праздник майский, день большой Победы!

За небо мирное над головой спасибо, За то, что мы живём свободно

и счастливо!

Спасибо вам, погибшим на войне, Спасибо ветеранам всем вдвойне!

Здоровья вам, душевного тепла, Пусть пахнет миром майская весна!

\*\*\*

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, односельчане, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

Слёзы счастья, красные гвоздики, Благодарность внуков и детей, На медалях солнечные блики Смелых, героических людей. Символом свободы дата стала Дня Победы, но ещё горька.

Не померкнет воинская слава,

Подвиг сохранится на века!

Администрация, Дума, совет ветеранов Малиновского сельского поселения \*\*\*

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, солдатские вдовы, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

Вас героями зовут недаром – Вклад в судьбу страны неоценим! Вы под пули жизни подставляли. За победу вас благодарим!

Вас потомки помнят, прославляют!

Мужество, отвагу вашу чтим!

Пусть не будет никогда печали, Мира, счастья, радости хотим!

Администрация, Дума, совет ветеранов Новопетровского сельского поселения \*\*\*

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, солдатские вдовы и жители поселения, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

В День Победы поднимем бокал

За свободу и мир на земле,

За всех тех, кто в бою погибал,

Захищал свою землю в войне.

Пусть всегда воздух пахнет весной, Миром, счастьем, любовью, свободой. Мы огромной и дружной семьёй Охранять будем волю народа!

Администрация, Дума, совет ветеранов Кармацкого сельского поселения \*\*\*

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, вдовы, труженики тыла, солдатские вдовы, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

Слёзы на глазах у стариков. Помнят страх и ужасы войны, Помнят день, когда от тех оков Нашли люди были спасены.

Хорошо, что не известны нам Голод, смерть и запах пустоты. Пусть получит каждый ветеран Благодарность нашу и цветы!

Администрация, Дума, совет ветеранов Новоберезовского сельского поселения \*\*\*

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, солдатские вдовы, труженики тыла, поздравляем вас с праздником – Днём Победы!

День Победы – праздник всей страны. Духовой оркестр играет марши.

День Победы – праздник седины Наших прадедов, дедов и кто младше.

Даже тех, кто не видел войны, Но её крылом задет был каждый, Поздравляем с Днём Победы мы!

Этот день – для всей России важный! Администрация, Дума, совет ветеранов Сорочкинского сельского поселения



С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

Дорогие жители и ветераны Великой Отечественной войны Новопетровского сельского поселения! Поздравляю вас с праздником – Днём Победы! Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира, добра и счастья.

С уважением В. КАМШИЛОВ, председатель Думы \*\*\*

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Примите самые тёплые и сердечные поздравления с Днём Победы – самым светлым и желанным праздником!

Желаем всем крепкого здоровья, оптимизма, бодрости духа и долголетия, мирного неба над головой и солнечных майских дней! С праздником!

С уважением В. КАМШИЛОВ, директор ООО «Аромашевопассажиртранс»,

А. ПЕРМЯКОВ, председатель совета ветеранов \*\*\*

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, солдатские вдовы, труженики тыла, односельчане! От всей души поздравляем вас с великим праздником – Днём Победы!

9 Мая – самый светлый и почитаемый праздник для каждого из нас. В эти майские дни мы испытываем глубокую благодарность старшему поколению за героизм, мужество, самопожертвование и силу духа, проявленные в годы Великой Отечественной войны, и особое чувство гордости за наше Отечество! Хотется ещё раз выразить вам, дорогие ветераны, огромную благодарность и низкий поклон



# С праздником!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,  
труженики тыла, жители Аромашевского района!

Сердечно поздравляю вас с 68-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В годы суровых испытаний воины армии и флота, весь советский народ проявили беспримерный массовый героизм, верность воинскому долгу и безграничную любовь к Родине. Страна по праву может гордиться бессмертными подвигами солдат и офицеров, бойцов народного ополчения, тружеников тыла, всех, кто не щадил сил и жизни в стремлении отстоять свободу и независимость Отечества. Этот день навечно останется символом стойкости, мужества, патриотизма и верности высоким нравственным идеалам.

Особые поздравления в этот день – главным героям праздника: ветеранам войны и труженикам тыла. Вы сражались за право жить на своей земле, за справедливость и свободу. Вы выстоали и победили!

Уважаемые жители Аромашевского района! В день Великой Победы желаю вам крепкого здоровья, праздничного настроения, счастья и благополучия!

**A. МОТОРИН,**

военный комиссар Тюменской области

\*\*\*

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,  
труженики тыла, жители Аромашевского района, поздравляю  
вас с Днём великой Победы!

Этот праздник стал символом героического подвига нашего народа, сила которого всегда была в сплочённости, патриотизме и верности Родине. И каждый год в день 9 Мая отдаём дань уважения всем, кто подарил нам свободу и мир, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы. Мужество и стойкость фронтовиков навсегда останутся в благодарной памяти потомков.

Примите искреннее поздравление с Великим праздником и желания здоровья, счастья, благополучия!

**A. СТЕПАНОВ,**

начальник отдела ВКТО по Голышмановскому  
и Аромашевскому районам

\*\*\*

Единственного в нашей ветеранской группе участника Великой Отечественной войны Александра Степановича ТРОФИМОВА, тружеников тыла, вдов и всех пенсионеров СПК «Аромашевский» поздравляю с главным праздником – Днём Победы!

В День Победы хочу пожелать Пусть успехами радуют вас Позабыть, наконец, о ненастях, В добром здравии годы встречать, Если плакать, то только от счастья. \*\*\*

3. ЗАМАРАЕВА

Дорогого, любимого папочку, дедушку, прародишу Василия Алексеевича ГВОЗДЕВА – с Днём Победы!

С Днём Победы поздравляем, Пусть тебе майская погода В мире тебе прожить желаем, Любви, добра, благополучия, С каждым днём чтоб жил ты лучше!

3. ЗАМАРАЕВА

## ПРОДАЖА

Дом в центре с. Аромашево (рядом – школа) общей площадью 47 кв. м + сени 20 кв. м., газовое отопление, телефон, колонка, баня, колодец, участок 19 соток, постройки, насаждения: яблони, смородина, малина, крыжовник, ирга, вишня. Здесь же – инкубатор новый заводской. Тел. 8-9048882689.

\*\*\*

А/м Кия Соренто 2008 года выпуска, цвет чёрный, дизель, механика, ТВ DVD, комплект резины «зима-лето» с госномером 999, цена – 800 тыс. руб. Тел. 8-9526720111.

\*\*\*

А/м ВАЗ-1111 (Ока) 2002 года выпуска, 2 комплекта резины, подогрев двигателя. Цена – при осмотре. Тел. 8-9026207002.

\*\*\*

А/м ВАЗ-21121 2006 года выпуска, цвет «кварц», подогрев двигателя, в хорошем состоянии. Тел. 8-9088763271.

\*\*\*

Сенокосилка. Тел. 2-16-36.

\*\*\*

Ульи б/у. Тел. 35-1-54.

\*\*\*

Дрова в чурках 500 руб. за кубометр, колотые 600 руб. за кубометр с доставкой. Тел. 2-23-06, 8-9612072775, 8-9097346537.

Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области.

**Е.А. Горбунова** – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

**О.В. Магжанова** – редактор газеты

(тел.: 2-30-57);

**М.В. Обухова** – корректор (тел.: 2-30-57);

**А.М. Вакарин** – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.



# Поздравляю!

Тебя сердечно поздравляем,  
Здоровья крепкого тебе  
И счастья личного желаем!  
Дочь, сын, сноха, внуки, зять  
\*\*\*

Любимого мужа, папу Евгения Сергеевича ГОРЛОВА с юбилеем!

Внимательный муж,  
отличный отец,  
Солнце моё, ты у нас –  
молодец!  
Тебя сегодня поздравляем,  
оставаться таким же желаем.  
Пусть не сломят тебя  
невзгоды,  
Побольше солнечной  
погоды.

С днём рождения, любимый,  
вместе мы непобедим!  
С любовью жена Ирина  
и дочь Дафя  
\*\*\*

Дорогого Евгения Сергеевича ГОРЛОВА с юбилеем!

Тебе всего-то 30 лет,  
ты молодой ещё мужчина.  
И позади полно побед,  
но впереди ещё вершины.  
Мы их желаем покорить  
Без неудач и огорчений,  
и много светлых дней  
прожить.

Целуем крепко,

с днём рождения!

Тесть, тёща, Варламовы

Всегда в продаже весь  
сезон подрошенные цыплята-бройлеры.

Обр.: с. Аромашево, ул. Луговая, 7а, тел. 8-9224841971,  
Мира, в любое время.

Пластиковые окна NOVOTEX

Срок изготовления – 3 дня.  
При заказе более 4-х  
конструкций установка  
бесплатно.  
Тел. 8-9224817272.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

26 марта ушла из жизни старейшая жительница нашего района, труженица тыла, ветеран Великой Отечественной войны и просто наша добрая милая мама, бабушка, прабабушка Филисюк Варвара Максимовна. Мы очень благодарны всем, кто поддержал нас в трудную минуту. Это Л.В. Бакланова, Н.В. Елисеева, А.Е. Кох, Е.Г. и Ф.И. Сапчуговы, Т.И. Леонюк, С.С. Конюхович, Л.А. Кортыш, С.А. Юсько, Т.Н. Кучерина, О.А. Наумчик, Э.З. Мамадиев, В.И. Чиквин. Спасибо вам, люди добрые!

Семья Анапрюк

Администрация ООО «АРКОС» доводит до сведения потребителей Аромашевского муниципального района о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 2012 год и 1 квартал 2013 года

Наименование	Показатели по кварталам 2012 г.					2013 год
	1	2	3	4	1	
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	0	71	0	0	
Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	0	65	0	0	
Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0	6	0	0	
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры	0	0	0	0	0	

Администрация, Дума, совет ветеранов Малоскарединского сельского поселения выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

БАЯНОВОЙ

Нины Степановны

Скорбим вместе с вами.

Учредитель:  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке

правительства Тюменской области.

РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

reklama.slavatrudu

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

**54332**

ТИРАЖ 3346 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 32

<http://tyumedia.ru/21/>

[slavatrudu@rambler.ru](mailto:slavatrudu@rambler.ru)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!